

Z A P I S N I K

28. redne seje Občinskega sveta Občine Moravske Toplice, ki je bila v četrtek, 6. maja 2010 v prostorih Občine Moravske Toplice, Kranjčeva ul. 3, s pričetkom ob 15.00 uri

NAVZOČI:

- člani Občinskega sveta:

Andrej Baligač, Andrej Benkovič, Štefan Bogdan, Viktor Časar, Ivan Farkaš, Geza Džuban, Alojz Glavač, Martin Horvat, Franc Kodila, Štefan Kodila, Jožef Matis, Vida Šavel, Tibor Vöröš st., Tibor Vöröš ml. in Štefan Ferencek.

- ostali navzoči:

Franc Cipot – župan, Martina Vink Kranjec – tajnik občine, mag. Milan Šadl – višji svetovalec za okolje in infrastrukturo, Slavica Fujs – svetovalec za finance in Melita Gorza - pravnik VII/1, ki piše zapisnik.

Sejo je vodil župan g. Franc Cipot.

Ugotovil je, da je seja sklepčna in predlagal naslednji d n e v n i r e d:

1. Potrditev zapisnika 27. redne seje občinskega sveta
2. Predlog Odloka o zaključnem računu proračuna Občine Moravske Toplice za leto 2009 – skrajšani postopek
3. Osnutek Odloka o načinu izvajanja gospodarske javne službe obdelave in odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov v Občini Moravske Toplice – I. obravnava
4. Pobude, mnenja, predlogi, vprašanja in odgovori
5. Osnutek Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Turistično-informativni center Moravske Toplice – I. obravnava
6. Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o prostorskih ureditvenih pogojih za območje Občine Moravske Toplice - skrajšani postopek
7. Ponovno imenovanje v.d. direktorja TIC Moravske Toplice
8. Poročilo nadzornega odbora Občine Moravske Toplice za leto 2008
9. Predlog sklepa o dopolnitvi letnega načrta pridobivanja nepremičnega premoženja Občine Moravske Toplice za leto 2010
10. Predlog sklepa o dopolnitvi letnega načrta razpolaganja z nepremičnim premoženjem Občine Moravske Toplice za leto 2010
11. Razno.

G. Alojz Glavač je kot predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, predlagal, da se na dnevni red uvrsti začetek postopka imenovanja občinske volilne komisije.

G. župan je predlagal, da se ta tema obravnava v okviru 4. točke Pobude, mnenja, predlogi, vprašanja in odgovori.

Navzočih je 15 članov Občinskega sveta:

ZA: 15
PROTI: 0.

Predlagan dnevni red je bil sprejet.

K 1. točki:**Potrditev zapisnika 27. redne seje**

G. Štefan Kodila je predlagal, da se v zapisniku preoblikuje zapis njegovega vprašanja, postavljenega pod 4. točko dnevnega reda, kako daleč je vodovod Berkovci, Vučja Gomila in Ivanovci. Zapis njegovega vprašanja se preoblikuje tako, da se glasi: "G. Štefan Kodila je postavil vprašanje, kako daleč so postopki ureditve vodovoda v Berkovcih, Vučji Gomili in Ivanovcih."

G. Ivan Farkaš se ni strinjal z odgovorom gospoda župana, da gre v primeru trošenja perja ob rojstvu otrok, za ustaljen običaj. G. župan je predlagal, da ob 4. točki poda ponovno pobudo.

PREDLOG SKLEPA ŠT. 314:

Občinski svet Občine Moravske Toplice potrdi zapisnik 27. redne seje Občinskega sveta Občine Moravske Toplice skupaj s predlagano spremembo.

Navzočih je 15 članov Občinskega sveta:

ZA: 14

PROTI: 0.

Sklep je sprejet.

K 2. točki:**Predlog Odloka o zaključnem računu proračuna Občine Moravske Toplice za leto 2009 – skrajšani postopek**

Ga. Slavica Fujs – svetovalec za finance je predstavila zaključni račun proračuna občine, ki zajema uvod z odlokom, splošni del, posebni del, poslovno poročilo, izvajanje načrta razvojnih programov, računovodsko poročilo in poročila KS in KO ter javnega sklada občine. Opravičila se je za napako v 3. in 4. členu odloka, kjer je namesto letnice 2009, zapisano 2008. Povedala je, da je občina leto 2009 zaključila s 653.000,00 EUR presežnih sredstev, ki se vključujejo v proračun občine za leto 2010 na način, prikazan v poslovnem poročilu.

Predstavila je splošni del zaključnega računa, ki ga sestavlja bilanca prihodkov in odhodkov, račun finančnih terjatev in naložb ter račun financiranja; posebni del zaključnega računa, ki prikazuje porabo proračunskih sredstev ter načrt razvojnih programov, ki odraža politiko občine na področju investicijskih vlaganj. Povedala je, da so bili programi iz NRP 2009-2012 realizirani 84%. Nerealizirani so ostali predvsem tisti projekti, ki so bili vezani na izvedbo drugih projektov oz. so bili izvedeni le fizično, denarni tok pa še ni nastal. Na kratko je predstavila še računovodsko poročilo, ki prikazuje premoženje občine na dan 31.12.2009; njegov sestavni del pa je tudi inventurni elaborat na dan 31.12.2009, v katerem inventurna komisija nekatere terjatve predlaga v odpis.

G. župan je dodal, da gre za zajetno gradivo, pripravljeno v skladu z veljavno zakonodajo. Kljub finančni krizi proračun izkazuje pozitivni rezultat. Največji problem predstavlja nedoseganje ciljev na področju investicij, pri tem je izpostavil pomurski vodovod, ki predstavlja največji izpad in največ upravičenega nezadovoljstva med občani. Drug je projekt širokopasovnega omrežja, za katerega še vedno ni objavljenega razpisa in preko katerega bi lahko bil rešen del problema z vodovodom, saj bi v jaške za širokopasovno omrežje položili tudi vodovodne cevi. Zaradi finančne krize ni bil objavljen ustrezen razpis, na katerega bi lahko prijaviли vrtec Moravske Toplice. Izpadel je projekt Turizem brez meja, pripravljen v sodelovanju z madžarskim partnerjem, ki ni uspel zagotoviti svojega dela sofinanciranja in projekt Pot odprtih rok. Leto 2009 prav tako ni bilo ugodno za prodajo občinskega premoženja; pri tem je omenil Rimsko čardo in neuspešno javno dražbo za prodajo nepremičnin. Zaključil je, da smo vsemu temu navkljub lahko zadovoljni, da je proračun pozitiven.

Predlog odloka o zaključnem računu so obravnavala vsa delovna telesa občinskega sveta, ki vsa, razen Sveta za varstvo uporabnikov javnih dobrin, ki o sklepu zaradi nesklepčnosti ni odločal, predlagajo občinskemu svetu, da predlagan odlok sprejme.

V razpravi so sodelovali:

- G. Štefan Bogdan je prosil obrazložitev stroška v višini 1.007,00 EUR (podpora narodnostni skupnosti), ki je bil namenjen za sofinanciranje avtobusnega prevoza, kar se mu ne zdi pošteno, saj gre za narodnostna sredstva, o razporeditvi katerih ni odločal Svet MNSS.

Ga. Slavica Fujs je razložila, da ta del sredstev ni bil realiziran na podlagi sklepa MNSS, ampak iz proračuna občine. G. župan je dodal, da je področje narodnosti vezano na dva dela, eno je delovanje MNSS, drugo je področje ohranjanja kulture in jezika. Cela občina ima značaj narodnosti. V tem primeru je šlo za sodelovanje med Bogojino in sosednjo Madžarsko, s katero ima Bogojina zelo dobre odnose.

- G. Alojz Glavač je pohvalil občinsko upravo, ki je pozitivno zaključilo leto 2009. Dodal je, da se je kot član komisije tudi sam osebno prepričal, da leto ni bilo ugodno za prodajo.
- G. Andrej Baligač je menil, da je k pozitivnemu rezultatu prispeval tudi občinski svet, saj je bilo opravljenih manj sej in posledično so bili stroški sejin nižji. Povedal je, da se mu ob prikazani realizaciji financiranja turističnih društev, poraja vprašanje, kako kot društvo pridobiti več sredstev ter opozoril, da je pri kulturnih društvih ostalo 600,00 EUR neporabljenih sredstev. Opozoril je, da parkirišče v Filovcih v okviru projekta Oaza zdravja ni urejeno. Zanimalo ga je, ali so bile obveznosti, navedene v poslovnem poročilu na str. 15, že poravnane ter vprašal, kje je sedež Mental Health. V nadaljevanju je ugotavljal, da se v NRP omenja kolesarska pot Bogojina-Filovci, gre pa le za kraj Bogojina. Ker je ugotavljal, da je bilo porabljeno manj sredstev za zaščito in reševanje kot je bilo planirano, ga je zanimalo, zakaj ni prišlo do realizacije v celoti. Pri poročilih KS in KO je ugotavljal, da ima edino KS Tešanovci iz proračuna zagotovljena sredstva za električno energijo in vodarino.

Ga. Slavica Fujs je pojasnila, da sta dve kulturni društvi, s katerima so bile podpisane pogodbe, prijavljene projekte izvedli konec leta in nato dostavili dokazila o izvedbi projektov; pri sredstvih za zaščito in reševanje pa gre za prenos obveznosti. V primeru KS Tešanovci gre za refundacijo, ker se fakture za električno energijo in vodarino glasijo na KS, v kolikor pa gre za plačilo direktno iz proračuna, le to ni prikazano v poročilih KS.

G. župan je dodal, da je sedež projekta Mental Health v stavbi, kjer je tudi sedež podjetja Čista narava. G. Milan Šadl je povedal, da bo v primeru, če gre za reklamacijo, parkirišče Filovci popravljeno.

- G. Štefan Kodila je prosil za obrazložitev 30% nižje turistične takse kot v letu 2008. Tudi on je ugotavljal, da je bilo za sejnine porabljeno manj kot je bilo planirano in predlagal, da se ta sredstva nameni za vodovod Berkovci. Zanimalo ga je, ali bodo prenesene obveznosti sestavni del proračuna za leto 2010 ter kaj zajema postavka ureditev najnujnejših sekundarnih vodovodnih sistemov po programu ter zakaj je imel javni sklad negativni finančni rezultat.

Ga. Slavica Fujs – svetovalec za finance je ugotovila, da gre pri znesku turistične takse v letu 2009 za napako, v tekstu je naveden pravilen znesek, v tabeli pa je napaka, pravilen znesek je 356.398,00 EUR. Glede poslovnega rezultata javnega sklada je razložila, da so bila v letu 2008 presežna sredstva, negativen je le rezultat tekočega leta.

G. župan je odgovoril, da postavka ureditev najnujnejših sekundarnih vodovodnih sistemov po programu zajema ureditev vodovoda v Berkovih in sanacijo obstoječega omrežja v Tešanovcih in v Martjancih.

- G. Štefan Kodila je v nadaljevanju povedal, da v obrazložitvi pri sanaciji cest po neurju, ni zasledil sanacije objektov po neurju.

Ga. Slavica Fujs je pojasnila, da gre za dve različni proračunski postavki. Iz proračunske postavke sanacija objektov po neurju so bili sanirani objekti, poškodovani v neurju leta 2008;

v letu 2009 pa je občina iz proračunskih sredstev namenila sredstva za sanacijo infrastrukturnih objektov – cest.

Predlog SKLEPA ŠT. 315:

Občinski svet Občine Moravske Toplice sprejme predlagan Odlok o zaključnem računu proračuna Občine Moravske Toplice za leto 2009 s prilogami po skrajšanem postopku.

Navzočih je 14 članov Občinskega sveta:

ZA 14

PROTI 0.

Sklep je sprejet.

K 3. točki:

Osnutek Odloka o načinu izvajanja gospodarske javne službe obdelave in odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov v Občini Moravske Toplice – I. obravnava

Osnutek odloka je predstavil g. župan. Povedal je, da občine pristopajo k sprejemu ustreznih predpisov zaradi spremenjene zakonodaje. Bistveno je, da se preko javne službe odpadki sortirajo, predelajo, ločijo, tehnično obdelajo in odložijo v skladu s predpisano zakonodajo ter vodijo potrebni monitoringi.

Osnutek odloka sta na svojih sejah obravnavala Odbor za gospodarstvo, ki predlaga občinskemu svetu, da predlagan odlok sprejme, in Svet za varstvo uporabnikov javnih dobrin, ki ni imel nobenih predlogov oz. pripomb in ga prepušča v odločanje in v sprejem občinskemu svetu.

V razpravi so sodelovali:

- G. Andrej Benkovič je ugotavljal, da določitev, da Svet ustanoviteljic določa ceno, ukinja stik lokalnega prebivalstva s ceno, saj vse lokalne skupnosti nimajo predstavnika v Svetu ustanoviteljic, ki sprejema ceno. Predlagal je, da se o tem razmisli in pripravi ustrezne spremembe odloka, saj bodo močnejši določali ceno za šibkejše.
- G. Štefan Kodila je vprašal, ali ta osnutek odloka določa tudi način sprejemanja cen, saj smo na eni izmed preteklih sej ugotavljali, da pravilnik določa, da cene sprejemajo občine. Zato prosi pojasnilo, ali potrjevanje cen ni v pristojnosti občinskega sveta.

G. župan je razložil, da ceno na predlog javnega podjetja, sprejme Svet ustanoviteljic, v katerem ima vsaka občina svojega predstavnika. Če bi imeli regije, bi ceno določaj regijski svet.

- G. Andrej Benkovič je v nadaljevanju ugotavljal, da bo v primeru ustanovitve regij, dolžnost določanja cen prešla na svet regije in menil, da je potrebno to določiti v prehodne določbe ali pa določiti, da je vsak glas ustanoviteljice enako vreden. G. župan je menil, da bo to določal sam akt o ustanovitvi regij.

- G. Štefan Kodila je ugotavljal, da bi v skladu s pravilnikom cene morale biti enotne za vse.

G. župan je odgovoril, da pravilnik določa, da občine uskladijo svoje odloke do konca leta 2010. Cene so enotne, ko gre za javno službo, v primeru ko gre za specifične odpadke zaradi dejavnosti pa je to industrijski odpad, ki ga je potrebno plačati. Cilj je, da se odlaga le predelan odpad.

- G. Franca Kodila je zanimalo ali ločeno zbiranje pomeni, da ima vsaka hiša 3 različne posode za odpad.

G. župan je razložil, da projekt Cero Puconci II. faza še ni dokončan. Tu gre za biološko mehansko obdelavo odpadkov, po kateri ostane le 25% odpada, ki ga je potrebno odložiti, ker je neuporaben. Po novem odloku bi naj vsaka hiša imela 3 posode: za mešani odpad, papir in biološki odpad ter vrečo za plastiko.

- G. Jožefa Matis je zanimalo ali bo občina do konca leta sprejela ta odlok o ravnanju z odpadki. Menil je, da je občane potrebno obveščati in ozaveščati za ločeno zbiranje odpadkov. Ugotavljal je, da so kontejnerji na ekoloških otokih polni plastike.

G. župan je odgovoril, da bo imel občinski svet predvidoma še 3 seje, razen slavnostne seje, na katerih se bo obravnaval tudi odlok o ravnanju z odpadki.

- G. Andreja Baligač je zanimalo, kaj zajema kataster javne službe in menil, da je predpisan kataster zbirke podatkov javne službe pisan nekemu na kožo, saj so te storitve zelo drage.

G. župan je odgovoril, da je državi potrebno poročati mesečno. Vsaka parcela, na kateri se nahaja odlagališče mora imeti popisane gabarite.

- G. Viktorja Časar je zanimalo, ali bomo občani mesečno tudi plačevali za 3 kontejnerje.

G. župan je odgovoril, da je težnja zmanjšati količino komunalnih odpadkov v črni posodi, katero bo potrebno plačati. Manj odpada bo v črni posodi, nižje bo plačilo.

- G. Martin Horvat je menil, da bi morali plačati le odvoz polne črne posode.

G. župan je razložil, da je namen ločevanja v tem, da v črni posodi ni tistih odpadkov, ki smrdijo, zato bo njihov odvoz lahko opravljen enkrat mesečno.

- Ga. Vida Šavef je predlagala, da imajo gostilne predpisane večje posode, saj sedaj polnijo posode na ekoloških otokih. Opozorila je tudi, da ljudje ne ločujejo sveč na pokopališčih, čeprav so postavljeni posebni kontejnerji za sveče.

G. župan je odgovoril, da morajo imeti gostilne dve posodi, eno za dejavnost, drugo v okviru izvajanja javne službe.

- G. Štefana Kodila je zanimalo ali gostilne plačuje glede na količino odpadkov.

G. župan je odgovoril, da se industrijski odpad plačuje glede na kg odpada.

- G. Martin Horvat je menil, da bi novinarji morali ozaveščati ljudi za pravilno ločevanje, tudi v občinskem glasilu Lipnica, da bi ljudem ločevanje prišlo v podzavest.

G. župan je predlagal, da člani občinske uprave in občinskega sveta obišejo podjetje Cero Puconci.

PREDLOG SKLEPA ŠT. 316:

Občinski svet Občine Moravske Toplice sprejme predlagan osnutek Odloka o načinu izvajanja gospodarske javne službe obdelave in odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov v Občini Moravske Toplice.

Navzočih je 14 članov Občinskega sveta:

ZA 14

PROTI 0.

Sklep je sprejet.

K 4. točki:

Pobude, mnenja, predlogi, vprašanja in odgovori

1. **G. Tibor Vöröša st.** je izpostavil odvoz kosovnih odpadkov, ki trenutno poteka v Pomurju. Moti ga, da madžarski Romi skrbno odberejo železo, ostale odpadke pa odvržejo vse naokrog. Poleg tega s svojo vožnjo po naših cestah ogrožajo naše občane. Predlagal je, da se o takšnem početju obvesti vlado in ustrezno ministrstvo,

- saj je nevzdržno, da občina plačuje odvoz odpadkov, drugi državljani pa to izkoriščajo. Nekaj je potrebno narediti, sprašuje se, kje je policija, ki ne ukrepa, čeprav se vozijo z neregistriranimi in neopremljenimi vozili.
2. **G. Andrej-a Baligača** je zanimala dinamika izvajanja projekta Spremeniti črno v zeleno, sanacija gradbenega materiala v Cerku in zavarovanje objektov v lasti KS, saj predsedniki KS nimajo informacij o datumu zavarovanja in o objektih, ki so vključeni v zavarovanje. Zanimalo ga je tudi, zakaj se je na območju Vučje Gomile zvišala ekološka taksa in glede na to, da je optični kabel položen le do Filovcev, kako naprej.
 3. **G. Štefan Kodila** je opozoril, da je bila že lansko jesen organizirana akcija posodobitve igral v vrtcu Fokovci, letos spomladi naj bi se ta igrala postavila, vendar do tega ni prišlo. Boji se, da bo vpis v vrtec manjši., s sodobnimi igrali pa bi mogoče prepričali starše, da vpišejo otroke v ta vrtec.
 4. **G. Ivan Farkaš** je opozoril, da slačilnica v Bogojini nima strešne kritine in povedal, da pobude glede trošenja perja ne bo ponavljal.
 5. **G. Štefan Ferencek** je opozoril, da je bila v Vučji Gomili 100% zvišana taksa za obremenjevanje vode in bilo povedano, da je zvišanje takse za vodo sprejel občinski svet. Čudi ga, da v občini Laško takšne takse ne poznajo in pijejo dosti cenejšo vodo.
 6. **G. Jožef Matis** je postavil vprašanje o ureditvi pločnikov v Sebeborcih, saj je stanje v zadnjem času nevzdržno, boji se, da bo prišlo do prometne nesreče. Moti ga, da za ureditev nevarnih cest ni denarja, v Moravskih Toplicah pa se gradi krožišče.
 7. **Ga. Vida Šavel** je prosila, da se da pobuda za ureditev krožišča v Bogojini.
 8. **G. Viktor Časar** je predlagal, da se pot Tešanovci-Mlajtinci preimenuje v Mlajtinci-Tešanovci, saj so v Tešanovcih luči, v Mlajtincih pa ni razsvetljave in je neosvetljen pločnik zelo nevaren. Dodal je še, da je potrebno v Mlajtincih postaviti smerokaz za gostišče Oaza.
 9. **G. Štefan Bogdan** je opozoril, da je v postopku komasacije Motvarjevci več lastnikov komasiranih zemljišč ostalo brez dostopa do svojih parcel. Zanimalo ga je, kdo prejema najemnino za oddajo poslovnega prostora bivšega Tekstil Pletilstva v najem in je opozoril, da je bil poslovni prostor oddan v najem brez sklepa občinskega sveta. Prosil je, da se podatki o najemu dajo vsem članom občinskega sveta.
 10. **G. Tibor Vöröš ml.** je zanimalo kako napreduje projekt širokopasovnega omrežja, saj je slišal, da nekatere občine iščejo alternative ter projekt ureditve pločnikov v Prosenjakovcih.
 11. **G. Martina Horvata** je zanimal projekt stare šole Ivanci. Predlagal je, da se uredi bankine in propuste na cesti Ivanci – Motvarjevci, saj voda ostaja na njivah. Zanimalo ga je, kako je s predvideno širitvijo gramoznice Ivanci, ali bo na to temo opravljena kakšna razprava.
 12. **G. Alojz Glavač** je predlagal, da se sprejme sklep o začetku postopka imenovanja občinske volilne komisije.

Odgovori:

1. G. župan je menil, da bodo občine morale narediti red na področju odvoza kosovnih odpadkov. Dejstvo je, da Slovenci ničesar ne spoštujemo, naši sosede pa zato odpeljejo vse, kar je dobrega, sproti pa izločajo slabo. Za to smo krivi tudi sami, ki vse, kar je le malce poškodovano odložimo kot kosovni odpad. Pohvalil je idejo ene od slovenskih občin, ki je ustanovila invalidsko podjetje, ki restavrira odvržene kosovne odpadke in jih po ugodni ceni prodaja.
2. Na vprašanje g. Andreja Baligača je ga. Martina Vink Kranjec – tajnik občine odgovorila, da bodo predsedniki KS v naslednjem tednu z dopisom obveščeni o sklenjenem zavarovanju objektov; o položitvi optičnega kabla pa je potrebno vprašati na UPC, ker gre za njihovo investicijo. Povedala je, da je bil projekt Spremeniti črno v zeleno finančno ovrednoten že pred akcijo Očistimo Slovenijo v enem dnevu. Z akcijo

je bilo saniranih 5 odlagališč, ostanek del bo dan v izvajanje z razpisom enemu izvajalcu.

3. G. župan je povedal, da zaradi zamude s postavitvijo igral ni nevarnosti za ukinitvev oddelka otrok v vrtcu Fokovci. Ga. Martina Vink Kranjec – tajnik občine je dodala, da je bilo z društvom in vrtcem dogovorjeno, da bodo igrala postavljena spomladi. Zbrana sredstva so deponirana na računu društva.
4. Glede slačilnice v Bogojini je g. župan povedal, da se zbirajo predračuni in da je dogovorjeno, da del potrebnega materiala dajo krajani.
5. G. Milan Šadl – višji svetovalec za okolje in infrastrukturo je razložil, da sprejem takse ni v pristojnosti občinskega sveta.
6. Glede pločnikov v Sebeborcih in Prosenjakovcih je g. župan odgovoril, da delijo usodo finančne krize v državi.
7. Enako je tudi z krožiščem v Bogojini, kjer bi lahko uredili le označbe.
8. G. župan se je strinjal z predlogom g. Časarja, da se postavi nekaj luči, smerokaza za Oazo pa občina ne bo postavljala.
9. Ga. Martina Vink Kranjec je povedala, da delo v Motvarjevcih otežujejo zelo mokra tla. G. Štefan Bogdan je dodal, da daje občini tri dni časa, da se ta zadeva uredi. G. župan se je strinjal, da je dovoz do parcel potrebno urediti in zagotovil je, da je bila najemna pogodba za poslovni prostor v Prosenjakovcih sklenjena v skladu z veljavno zakonodajo ter dodal, da najemnino prejema občina. G. Štefan Bogdan je dodal, da želi videti pogodbo, g. župan mu je odgovoril, da jo lahko pride pogledat.

V razpravo se je vključil tudi g. Tibor Vöröš st., ki je povedal, da je lokalno prebivalstvo veselo trgovine in da je tudi sam zadovoljen z delom MNSS, ki je pri tem naredila veliko.

G. Štefan Bogdan je menil, da nima nič proti trgovini, moti ga le, da za oddajo v najem ni bil sprejet noben sklep.

G. župan je odgovoril, da je bila poslovna stavba v času oddaje v najem, last javnega sklada.

10. G. župan je zatrdil, da se projekt širokopasovnega omrežja ne spreminja, ampak čaka na objavo ustreznega javnega razpisa.
11. Glede projekta Ivanci je g. župan povedal, da je v nedeljo podpis listine o pobratenju z Občino Biograd, kjer bo govora tudi o sodelovanju na področju prijav na razne javne razpise. Gramoznica Ivanci je v prostorskih planih predvidena za širjenje. To bo vidno, ko bo na eni izmed naslednjih sej govora o prostorskih planih.
12. Na predlog g. Alojza Glavača – predsednika Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je bil predlagan naslednji

SKLEP ŠT. 317:

Občinski svet Občine Moravske Toplice soglaša, da se začne s postopkom za imenovanje občinske volilne komisije in posebne občinske volilne komisije.

Čas za predlaganje kandidatov je do 10.06.2010.

Navzočih je 15 članov Občinskega sveta:

ZA	15
PROTI	0.

Sklep je sprejet.

13. **G. Tibor Vöröš ml.** je vprašal, kako je z najemnikom g. Ramšakom, ki je imel v najemu poslovni prostor v Prosenjakovcih. Ga. Martina Vink Kranjec – tajnik občine je odgovorila, da je g. Ramšak podal odpoved najemne pogodbe s 30.04.2010 in je že predal ključne izpraznjenih in očiščenih poslovnih prostorov.

K 5. točki:**Osnutek Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Turistično-informativni center
Moravske Toplice – I. obravnava**

Ga. Martina Vink Kranjec – tajnik občine je predstavila razloge za pripravo predlaganega odloka. Gre za to, da je bil TIC v odloku opredeljen kot javni gospodarski zavod in kot tak ne izpolnjuje zakonskih pogojev za ohranitev statusa posrednega proračunskega uporabnika. Pravilnik o določitvi neposrednih in posrednih uporabnikov državnega in občinskih proračunov namreč določa, da so posredni uporabniki državnega ali občinskega proračuna pravne osebe, ki so organizirane v pravno organizacijski obliki javni zavod, javna agencija ali javni sklad. Kot posredni uporabnik državnega ali občinskega proračuna se ne šteje pravna oseba, ki je organizirana kot javni gospodarski zavod. Zato se mora TIC iz javnega gospodarskega zavoda preoblikovati v javni zavod. S spremembo pravnoorganizacijske oblike se spremenijo tudi organi zavoda. Skladno z določili Zakona o zavodih sta organa zavoda svet zavoda in direktor, upravnega odbora kot organa zavoda ni več.

Osnutek odloka je obravnaval Svet za varstvo uporabnikov javnih dobrin, ki predlaga, da se pri sestavi Sveta zavoda, določi, da sta med predstavniki zainteresirane javnosti dva največja turistična ponudnika ter da se statut sprejme v roku 12 mesecev po začetku veljavnosti odloka, ter določi kako je z imenovanjem v.d. direktorja, v kolikor ni dano pozitivno soglasje občinskega sveta.

Osnutek odloka sta obravnavala Odbor za družbene dejavnosti, šolstvo, kulturo, šport in turizem Občine Moravske Toplice, ki predlaga, da se ime zavoda glasi javni zavod za turizem, kulturo in šport ter Odbor za gospodarstvo, ki predlaga občinskemu svetu, da sprejme predlagan osnutek odloka.

V razpravi so sodelovali:

- G. Andrej Benkovič je kot predsednik SVUJD povedal, da je SVUJD mnenja, da je 7-članski svet zavoda dovolj, zato se ne strinja z predlogom, da se v ime vnaša kultura in šport, razen če se ukine občinska športna zveza.
- G. Martina Horvat je motil izraz javni zavod, čeprav je večina dejavnosti gospodarskih.
- G. Štefan Kodila je povedal, da bo kot predsednik upravnega odbora TIC sklical sejo UO. Predlagal je 9-članski Svet zavoda, saj gre le za 3 zunanje člane. Ne predlaga vključitve športa in kulture v ime zavoda.
- G. Andrej Benkovič je menil, da je odlok pripravljen v skladu z veljavno zakonodajo, glede vključitve zainteresirane javnosti je menil, da je tudi v osnovnih šolah v svetu manjše število zainteresirane javnosti, če je manj otrok.
- G. Alojz Glavač je povedal, da podpira predlagan odlok, ker je potreben. Podpira predlog 7-članskega sveta zavoda, ne podpira pa vključitve športa v ime zavoda.
- G. Jožef Matis je menil, da se strinja s predlogom odloka, saj so med dejavnosti zavoda našteje tudi druge športne dejavnosti. V svet zavoda pa bi bilo dobro vključiti predstavnike kulturno-turističnih društev in gostincev.
- G. Franc Kodila je povedal, da so člani odbora za družbene dejavnosti, šolstvo, kulturo, šport in turizem Občine Moravske Toplice predlagali vključitev športa v ime zavoda z namenom večje možnosti prijave zavoda na razne razpise.
- G. Štefan Kodila je menil, da ima TIC finančne in kadrovske težave, zato ni čas za nove ideje.

PREDLOG SKLEPA ŠT. 317:

Občinski svet Občine Moravske Toplice sprejme predlagan osnutek Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Turistično-informativni center Moravske Toplice, skupaj s predlogi iz razprave.

Navzočih je 12 članov Občinskega sveta:

ZA 11

PROTI 0.

Sklep je sprejet.

K 6. točki:**Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o prostorskih ureditvenih pogojih za območje Občine Moravske Toplice-skrajšani postopek**

Ga. Martina Vink Kranjec – tajnik občine je predstavila predlagan odlok, ki s spremembo odloka o prostorskih ureditvenih pogojih omogoča postavitev steklenjakov in plastenjakov na tistih zemljiščih, ki so le delno zazidljiva, preostali del pa je kmetijski ob pogoju, da je več kot 50% površine teh objektov na poselitvenem območju.

Predlog odloka sta na svojih sejah obravnavala Odbor za gospodarstvo in Svet za varstvo uporabnikov javnih dobrin, ki predlagata občinskemu svetu, da predlagan odlok sprejme.

Predlog SKLEPA ŠT. 318:

Občinski svet Občine Moravske Toplice sprejme predlagan Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o prostorskih ureditvenih pogojih za območje Občine Moravske Toplice po skrajšanem postopku.

Navzočih je 12 članov Občinskega sveta:

ZA 12

PROTI 0.

Sklep je sprejet.

K 7. točki:**Ponovno imenovanje v.d. direktorja TIC Moravske Toplice**

G. Alojz Glavač je kot predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja predlagal občinskemu svetu, da sprejme predlagan sklep o ponovnem imenovanju Matejke Pajalić za v.d. direktorja TIC.

Predlog SKLEPA ŠT. 319:

Občinski svet Občine Moravske Toplice za v.d. direktorja Turistično-informativnega centra Moravske Toplice za čas do imenovanja direktorja, vendar največ za 6 mesecev, ponovno imenuje MATEJKO PAJALIĆ, uslužbenko TIC-a Moravske Toplice. Mandat v.d. direktorja začne teči 18.06.2010.

Navzočih je 12 članov Občinskega sveta:

ZA 12

PROTI 0.

Sklep je sprejet.

K 8. točki:

Poročilo nadzornega odbora Občine Moravske Toplice za leto 2008

Poročilo nadzornega odbora zaradi odsotnosti predsednika nadzornega odbora ni bilo obravnavano.

K 9. točki:

Predlog sklepa o dopolnitvi letnega načrta pridobivanja nepremičnega premoženja Občine Moravske Toplice za leto 2010

Ga. Martina Vink Kranjec je povedala, da se s predlaganim sklepom že sprejet letni načrt pridobivanja z nepremičninami dopolnjuje z nepremičninami, ki jih občina potrebuje za ureditev lastništva lokalnih cest ter za ureditev krožišča Moravske Toplice.

Vsa delovna telesa občinskega sveta so obravnavala predlagan sklep in ga predlagajo občinskemu svetu v sprejem.

V razpravi so sodelovali:

- G. Štefan Kodila je menil, da so cene pridobivanja previsoke, zanimalo ga je kako daleč so pogovori z prodajalci.

Ga. Martina Vink Kranjec je odgovorila, da je bilo že v predlogu sklepa povedano, da so v fazi pogajanja z Termami 3000, ki so lastnice večjega dela zemljišč.

G. Milan Šadl – višji svetovalec za okolje in infrastrukturo je dodal, da je cenilca postavila država in da je v primeru, če zemljišč ne bomo zagotovili, možno, da krožišče ne bo delano. Podobnega mnenja je bil tudi g. župan, ki je povedal, da bomo v sofinanciranje gradnje krožišča šli le v primeru uspešnega pogajanja z Termami.

Predlog SKLEPA ŠT. 320:

Občinski svet Občine Moravske Toplice sprejme predlagan sklep o dopolnitvi Letnega načrta pridobivanja nepremičnega premoženja Občine Moravske Toplice za leto 2010. Ker je bil dnevni red izčrpan, je bila seja zaključena.

Navzočih je 12 članov Občinskega sveta:

ZA 11

PROTI 0.

Sklep je sprejet.

K 10. točki:

Predlog sklepa o dopolnitvi letnega načrta razpolaganja z nepremičnim premoženjem Občine Moravske Toplice za leto 2010

Ga. Martina Vink Kranjec je povedala, da s predlagano dopolnitvijo letnega načrta razpolaganja občina uvršča v program razpolaganja zemljišča, za katera se je potreba po razpolaganju pokazala potem, ko je bil letni načrt že sprejet, zanje pa je občina ugotovila, da

jih za opravljanje svojih potreb trajno ne potrebuje več, zato jih namerava skladno z Zakonom o stvarnem premoženju države, pokrajin in občin, prodati.

Vsa delovna telesa občinskega sveta so obravnavala predlagan sklep in ga predlagajo občinskemu svetu v sprejem.

Predlog SKLEPA ŠT. 321:

Občinski svet Občine Moravske Toplice sprejme predlagan Sklep o dopolnitvi Letnega načrta razpolaganja z nepremičnim premoženjem Občine Moravske Toplice za leto 2010.

Navzočih je 12 članov Občinskega sveta:

ZA 12
PROTI 0.

Sklep je sprejet.

K 11. točki:

Razno

Ga. Martina Vink Kranjec – tajnik občine je vse člane občinskega sveta povabila na svečani podpis listine o pobratenju z občino Biograd na moru, ki bo v nedeljo.

G. Štefana Kodila je zanimalo, ali drži informacija, da se za naslednji mesec planira izlet v Biograd. G. župana je prosil za razlago članka o Rimski čardi v časopisu Vestnik.

Ga. Martina Vink Kranjec je razložila, da nas je župan Biograda kot pobrateno občino povabil na prireditev eno-eko-gastro-etno stol, ki pomeni začetek turistične sezone in poteka v Biogradu 4., 5. in 6. junija. O udeležbi se bo odločilo ta vikend.

G. župan je povedal, da je g. Žitnik že klical avtorico tega prispevka, ki se mu je opravičila. Drži pa, da je g. Žitnik vstopil v projekt z lastno malo firmo in vložil v nakup zemljišč ogromno denarja.

Ga. Martina Vink Kranjec je povedala, da je dobila informacijo, da se je taksa za obremenjevanje vode povišala zaradi dvignjene povprečne porabe vode.

Ker je bil dnevni red izčrpan, je bila seja zaključena ob 18.40.

Zapisala:
Melita Gorza



Župan:
Franc Cipot

